

Župni list



Rkt. Župe
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.:245/2017
17.12.2017.
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210



TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

Bí čovjek poslan od Boga, ime mu Ivan. On dođe kao svjedok da posvjedoči za svjetlo da svi vjeruju po njemu. Ne bijaše on svjetlo, nego da posvjedoči za svjetlo. A evo svjedočanstva Ivanova. Kad su Židovi iz Jeruzalema poslali k njemu svećenike i levite da ga upitaju: »Tko si ti?«, on prizna; ne zanijeka, nego prizna: »Ja nisam Krist.« Upitaše ga nato: »Što dakle? Jesi li Ilija?« Odgovori: »Nisam.« »Jesi li prorok?« Odgovori: »Ne.« Tada mu rekoše: »Pa tko si da dad-nemo odgovor onima koji su nas poslali? Što kažeš sam o sebi?« On odgovori: »Ja sam glas koji viče u pustinji: 'Poravnite put Gospodnji!' – kako reče prorok Izaija.« A neki izaslanici bijahu farizeji. Oni prihvatise riječ i upitaše ga: »Zašto onda krstiš kad nisi Krist, ni Ilija, ni prorok?« Ivan im odgovori: »Ja krstim vo-dom. Među vama stoji koga vi ne poznate – onaj koji za mnom dolazi, komu ja nisam dostojan odriješiti remenje na obući.« To se dogodilo u Betaniji, s onu stranu Jordana, gdje je Ivan krstio. **Riječ Gospodnja**

Uz Evanđelje:

Današnji evanđeoski odlomak uzet iz Evanđelja svetog Ivana donosi nam, kao i Evanđelje od prošle nedjelje, svjedočanstvo o Ivanu Krstitelju kao Gospodinovu preteći. Točnije, u današnjem odlomku imamo opisan cijelu raspravu, to jest razgovor koji je Ivan vodio sa svećenicima, levitima i farizejima, jer su oni bili poslani istražiti njegov identitet i njegovo poslanje. Krstitelj je, međutim, bio vrlo jasan i dosljedan sebe, te je priznao tko je, premda je bio u situaciji da je mogao i reći neistinu. Naime, uživajući veliku čast u narodu, mogao je sebe prikazati kao Krista ili kao neku znamenitu osobu, svakako većim nego je stvarno bio. No Evanđelist sveti Ivan zapaža da Krstitelj nije to učinio i nije sebe htio prikazati u boljem svjetlo od onoga što je bio, što će reći da nije podlegao napasti koja često prati ljude. Nije podlegao kušnji oholosti ili ljudske uznositosti, te si nije umišljao nikakvu ljudsku veličinu, premda je to mogao s obzirom na glas koji je o njemu kružio. Doista, svjedočanstvo koje je ostavio Ivan, tiče se i nas vjernika, jer je on uzor naše adventske pripreve za svetkovinu Kristova rođenja. Dolazak Kristov među nas možemo svetkovati ispravno samo ako smo svjesni sebe i svoga poslanja pred Bogom. Upravo kao što je Ivan bio čovjek poslan od Boga, ali koji se nije uzoholio, već isključivo govorio istinu služeći Bogu, takva treba biti i naša pripreva u poniznosti. Naime, naš identitet se odre-

đuje prema tome koliko smo blizu ili daleko od lica Gospodnjega, a naša veličina time koliko smo pred njim mañeni. On je pravi orijentir i zrcalo u kojem se možemo ogledati. Kvaliteta došašća i priprema za Kristov dolazak mjeri se upravo tim odnosom. Došašće nam je istinsko došašće prema tome koliko smo poravnali put Gospodinu, koliko smo uskladili uho s njegovim glasom, pogled s njegovim sjajem, a srce s njegovom voljom. Ne smijemo stoga zaboraviti da živimo u svijetu u kojem ljudi grade sebe kao veličine i autoritete drugima. Poznato je kako društvo sebi pronađe neke ljude i za moralne autoritete koji su dežurni tumači svih zbivanja i koji u javnom mnijenju iznose svoje stavove, navodno objektivne i univerzalne, jer moralne vertikale i ne mogu imati drukčiji stav od takvoga. No na žalost, redovito se radi o ograničenim ljudima kojima se daje prostora u javnosti i koje se uzima za moralne vertikale, a oni ne čine drugo nego zastupaju zemaljsku horizontalu. Uzima ih se za autoritete javnosti jer u biti predstavljaju ljudsku veličinu koja se suprotstavlja Božjoj istini i Božjim pogledima na svijet. Zato je riječ o samozvanim veličinama kojima nije stalo do iskonske veličine čovjeka, već im je zadaća čovjeka ostaviti na mjeri veličine obične grješne ljudskosti. Danas bi, bez sumnje, i u našem narodu i društvu dobro došlo više Ivanovog stava i pristupa koji nam omogućuje ponizno učiti od Boga, te eventualno postati moralne veličine koje istinski svjedoče za Boga, a ne za zemaljsku horizontalu. Vjerojatno je i Ivan bio zaprepašten ljudima svoga vremena, napose onima koji su sebe nazivali ili predstavljali moralnim vertikalama koji znaju sve o moralu i Zakonu, o poštenju i jednakosti, ali ništa o Bogu, te ne uspijevaju prihvatiti njegov dolazak na svijet. Takvi su spremni drugima držati lekcije, a sami nikada nisu čuli za poniznost, niti imaju imalo straha Božjega. Nećemo pretjerati ako kažemo da živimo u vremenu u kojem se doživljava oholo uzdizanje čovjeka do mjere da ne vidi Boga iznad sebe, a brata čovjeka pored sebe. No u vremenu u kojemu čovjek živi moralnost i dijeli pravdu, a odbijajući stupiti u zajedništvo s Bogom, Ivan nam pokazuje put poniznosti kad izjavljuje da Kristu koji dolazi nije dostojan odriješiti remenje na obući. Poput Ivana i mi iskoristimo vrijeme došašća kao vrijeme poniznosti pred Bogom, a ne za izgradnju ljudski vertikala koje, uostalom, nikada ne stoje ispravno okomito, nego se redovito naginju na stranu svojih ideoloških vizija života. Ne tražimo potvrde od ljudi, ni njihova priznanja, niti se dajmo navesti na to da branimo njihove zemaljske interese, umjesto da svjedočimo za Boga kao jedinu pravu okomicu života. Držimo se puta poniznosti i ovoga došašća, jer nam jamči da ćemo onda znati prepoznati poniznoga Boga koji nam dolazi vratiti autentično dostojanstvo i uzvišenu veličinu kako sada na zemlji, tako jednom i na nebesima.

ŽUPNI VJERONAUKE: Kateheze za pripravnike sakramenta Prve Pričesti i Krizme ovaj tjedan će biti samo u utorak (prvopričesnici u 16:00, a krizmanici u 16:45). Budući da nema kateheze u subotu, pozivamo sve kandidate da dođu na kateheze u utorak.

ČIŠĆENJE CRKVE: Da bi crkvu pripremili za nadolazeće blagdane, pozivamo muškarce u srijedu u 8:00h za pomoć pri postavljanju borova i žaruljica te drugih potrebnih poslova, a u četvrtak (21.12.) u 8:00h pozivam gospođe na čišćenje crkve.

PRIGODA ZA SVETU ISPOVIJED (od ponedjeljka do subote): svaki dan prije zornice i večernje mise. Sljedeće nedjelje također će biti prigoda za ispovijed za vrijeme prijepodnevni misa.

PROBE ZBOROVA: Zborovi imaju vježbe prema dogovoru sa svojim voditeljima.

BOŽIĆNI KONCERT U ŽUPNOJ CRKVI: Subota, 23. prosinca s početkom u 18h.

POKOPANI U NAŠOJ ŽUPI:

Ivan Boršić: rođ. 5.8.1961. u Vrhima Pregradskim, stan: Vrhi Pregradski 60, +Alojz i Veronika—roditelji, umro 8.12.2017., pokopan 11.12.2017. u Pregradi. Majci Veroniki te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio nagradi ga u Vječnosti.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Eva Gorupić: rođ. 18.4.2017., Milan i Ana Gorupić—roditelji, stan: Klenice 4. Krštenje prima 23.12.2017. u Pregradi.

PON 18.12.	Malahija pro-rok; Dražen	06:00	Mijo, Marija Abramović * Na Nakanu za jednu obitelj
		18:00	Za obraćenje Srca
UTO 19.12.	Anastazije, Vladimir	06:00	Vlado Toplak * Vladimir Stamičar, mons. Branko Ivanjko * Vladimir Čuk * Stanko Horvat * Stjepan, Marija, Vladimir gd. Kajba, Mijo, Terezija, Viktor, Josip, Vilim, Nada Jakoplić
		18:00	Ćiril, Ivka, Marijan, Ivan, mons. Branimir Ivanjko * Josip, Marija, Julijus Fišter
SRI 20.12.	Eugen, Makarije	06:00	Mirko, Ljuba Brezak * +Anica
		18:00	Za obraćenje Srca
ČET 21.12..	Petar Kanizije	06:00	Dragica, Vilim, Jožica Krušlin * ob. Brezak, Storjak
		18:00	Ana, Eduard Novak * Marija, Milan, Franjo, Dominik, Josipa Burić
PET 22.12.	Honorat	06:00	Franjo, Ana, Stjepan Golubić * +Franjo
		18:00	Milan, Marija Vdović * Zahvala sv.Leonardu * Ana, August Vdović, ob. Brezak, Jakoplić, Koprivnjak, Vnučec * Ana, Dragutin, Stjepan, Zdravko Leskovar
SUB 23.12.	Viktorija, Vilka	06:00	Viktorija, Josip Tuđina * Viktorija, Stjepan, ob. Gajšak * Ratko, Leopold Vrhovski, Ivan, Štefanija Tušek * Viktorija, Andrija Presečki
		13:00	MISA ZAHVALNICA ZA 25 GODINA BRAKA: Vlado i Marija Novak
		14:30	Krštenje: Eva Gorupić
		18:00	<u>BOŽIĆNI KONCERT U ŽUPNOJ CRKVI</u> Nakon koncerta: Paljenje adventske svijeće na Trgu Gospe Kunagorske

NED ČETVRTA NEDJE. DOŠAŠ. BAD- NJAK 24.12.	Župna crkva	8:00	Adam, Eva, Pavao, Viktorija Krivec
	Župna crkva	10:30 11:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva	17:30 18:00	PRIGODNI PROGRAM ob. Ban * Dragutin Kolar * Zvonko, ob. Golubić, Fišter * Josip, Terezija Burić * Ignac, ob. Hreštak, Josip, ob. Gregorić * Eva, Juraj, Marta Šprem * Franjo, Marija, Marijan Gluhak; Josip, Ana Golubić
	Sv. Ana	20:00	Stjepan, ob. Živičnjak, Marija, ob. Šafranko, Vilma Klasić * Milena, Stjepan, Milica Krog, Marijan Rebernjak * Ratko Vrhovski, Ana, Mario, Leopold Vešligaj, Vlado Katarina, Vladimir Cesarec * Franciska, Jožef Blažić, Josip Svečak * Josip, Alojzija Krsnik, Marija, Leopold Suk, Josip, Sanda Drenški * ob. Ilijaš, Kranjčec
	Mala Erpenja	22:00	Ivan Pleško, Dominik, Ana, Matilda Jakoplić
	Župna crkva	23:30 24:00	PRIGODNI PROGRAM Danijel Vinković * Božidar Cobović, Antun Fakleš, Milena, Zdravko Maleš

ŽUPA KOSTEL—OBAVIJESTI

Darovatelji za borove u župi Kostel:

Josipa Grilec, Kostelski Bregi—50kn

UTO 19.12.	Vladimir	16:30	Vladimir Hustić, Josipa Štruk
PET 22.12.	Honorat	16:30	Stjepan, Fanka Drenški gd. (daruje kćerka Anica i sin Stjepan)
NED 24.12.	ČETVRTA NED. DOŠAČA BADNJAK	9:30	Antun Zajec (daruje supruga) * Ivan, ob. Krklec, Antun, Josipa Tepes, Josipa Bračević, ob. Boršić
		22:30	Eduard Gajšak (daruje obitelj)

Kalendari za sljedeću godinu mogu se nabaviti u sakristiji.

Za vrijeme bolesti i oporavka župnika Branka Bukvića, Nadbiskupski duhovni stol u Zagrebu dekretom će odrediti svećenika koji će u vrijeme Božića i blagoslova obitelji vršiti privremenu upravu. Sljedeće nedjelje napisat ćemo dekret o svećeniku koji će vršiti tu službu. Blagoslov kuća bit će prilagođen mogućnostima imenovanog svećenika. Hvala na razumijevanju!

Sljedeće nedjelje u listiću će biti napisan raspored blagoslova obitelji i slavlja svetih misa. Molim župljane koji žele napisati misu za razdoblje od 25.12.2017. do 7.1.2018. da to učine u ovom tjednu.

Prigoda za svetu ispovijed je u utorak i petak prije svetih misa.